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SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA
WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT BUDOWLANYCH

SST 1.14 ROBOTY WYKOŃCZENIOWE:
OBRÓBKI BLACHARSKIE

DZIAŁ: 45000000-7 Roboty budowlane
GRUPA: 45200000-9 Roboty budowlane w zakresie wznoszenia

kompletnych obiektów budowlanych lub ich
części oraz roboty w zakresie inżynierii
lądowej i wodnej

KLASA: 45260000-7 Roboty w zakresie wykonywania pokryć i
konstrukcji dachowych i inne podobne
roboty specjalistyczne

KATEGORIA: 45262670-8 Obróbka metali
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1. Wstęp

1.1 Przedmiot Szczegółowej Specyfikacji Technicznej ( SST)
Przedmiotem niniejszej Szczegółowej Specyfikacji Technicznej (SST) są wymagania
dotyczące wykonania obróbek blacharskich.
Podstawą opracowania niniejszej ST  są przepisy obowiązującego prawa, normy i
zasady sztuki budowlanej.

1.2 Zakres stosowania SST
Niniejsza specyfikacja będzie stosowana jako dokument przetargowy i kontraktowy
przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w punkcie 1.1.
Ustalenia    zawarte    w  niniejszej  specyfikacji  obejmują  wszystkie  czynności
umożliwiające i mające na celu wykonanie i odbiór: obróbek blacharskich.

1.3 Zakres robót objętych SST
Zakres  SST obejmuje  wykonanie  robót  w  ramach  budowy niniejszego  zadania  i
dotyczą:

Roboty wykończeniowe: obróbki blacharskie
 wykonanie obróbek blacharskich blachy tytan- cynk

1.4 Ogólne wymagania dotyczące robót
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0. „Wymagania ogólne”

2. Materiały
Ogólne wymagania dotyczące materiałów
Ogólne wymagania dotyczące materiałów podano w ST 1.0.

Materiały do wykonania robót blacharskich:
 blacha tytan-cynk 0,7mm
 krawędziaki i płyty OSB-3 o grubości 22,0mm

3. Sprzęt
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.

Roboty można wykonać ręcznie lub przy użyciu innych specjalistycznych narzędzi.
Wykonawca  jest  zobowiązany do  używania  takich  narzędzi,  które  nie  spowodują
niekorzystnego  wpływu  na  jakość  materiałów  i  wykonywanych  robót  oraz  będą
przyjazne dla środowiska.
Podstawowy sprzęt do wykonywania obróbek blacharskich:elektronarzędzia ręczne
jak:  wiertarka  udarem,  elektowkrętarki,  nożyce  do  cięcia  blach,  młotek  gumowy,
młotek drewniany, nóż blacharski, kleszcze blacharskie, giętarka do blach, szczypce
techniczne,  palnik  gazowy  z  butlą  gazową,  lutownica,  pistolet  wyciskowy  do
pojemników  z  silikonem,  rusztowania  systemowe  z  pomstami  technologicznymi,
przyścienny wyciąg budowlany
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4. Transport
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.
Wykonawca ma obowiązek zorganizowania transportu z uwzględnieniem wymogów
bezpieczeństwa. Środki transportowe poruszające się po drogach poza pasem robót
powinny  spełniać  odpowiednie  wymagania  w  zakresie  parametrów
charakteryzujących  pojazdy,  w  szczególności  w  odniesieniu  do  gabarytów  i
obciążenia na oś.
Jakiekolwiek  skutki  finansowe  oraz  prawne  wynikające  z  niedotrzymania
wymienionych  powyżej  warunków  obciążają  Wykonawcę.  Zwiększenie  odległości
transportu  ponad  wartości  zatwierdzone  nie  może  być  podstawą  roszczeń
Wykonawcy dotyczącej dodatkowej zapłaty za transport, o ile zwiększone odległości
nie zostały wcześniej zaakceptowane na piśmie przez Inżyniera.

Elementy z blachy stalowej ocynkowanej należy zawsze przechowywać i
transportować w suchych oraz wentylowanych warunkach. Należy unikać transportu
materiałów wystawionych na działanie czynników atmosferycznych, w szczególności
w przypadku zmiennej pogody. Osoba zarządzająca budową winna przygotować
oraz udostępnić suche i wentylowane miejsce na przechowanie materiałów.
Należy unikać:

• nakrywania kręgów blachy lub prefabrykowanych pasów bez przewietrzania
• powstawania punktu rosy na okryciu
• magazynowania na wilgotnym gruncie
• transportowania/magazynowania na wilgotnych paletach
• zbyt ścisłego ulokowania materiału w transporcie i składowaniu (w celu uniknięcia
otarć)

5. Wykonanie robót
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.

Roboty należy wykonywać zgodnie przepisami bezpieczeństwa i higieny pracy, BIOZ
i zaleceniami nadzoru inwestorskiego.
Obróbki blacharskie należy mocować do płyty OSB-3

6. Kontrola jakości robót
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.

Kontrola, pomiary i badania
Kontrola, pomiary i badania w czasie robót
Wykonawca jest zobowiązany do stałej i systematycznej kontroli prowadzonych robót
w zakresie i z częstotliwością określoną w niniejszej ST i zaakceptowaną przez
Inżyniera.
W szczególności kontrola powinna obejmować:
- ocenę jakości materiałów przed montażem, sprawdzenie kompletności dokumentów
i atestów ,
- zachowanie wymiarów elementów według projektu oraz punktu 5. niniejszego
opracowania,
- stabilność i bezpieczeństwo zmontowanych elementów
- brak naruszeń podczas montażu powierzchni powłok malarskich

Zasady postępowania z wadliwie wykonanymi robotami
Wszystkie materiały nie spełniające wymagań podanych w odpowiednich punktach
specyfikacji, zostaną odrzucone. Jeśli materiały nie spełniające wymagań zostaną
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wbudowane lub zastosowane, to na polecenie Inżyniera Wykonawca wymieni je na
właściwe, na własny koszt.
Wszystkie roboty, które wykazują większe odchylenia cech od określonych w
punktach 5 i 6 specyfikacji powinny być ponownie wykonane przez Wykonawcę na
jego koszt.

7. Wymagania dotyczące przedmiaru i obmiaru robót
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.

8. Odbiór robót
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.

Roboty związane z wykonaniem robót podlegają:
- odbiorowi przed wbudowaniem
- na zgodność z aprobata techniczną lub dokumentacją indywidualną w
zakresie rozwiązania konstrukcyjnego, zastosowanych materiałów i jakości
wykonania,
- robót zanikających i ulegających zakryciu
- odbiorowi wstępnemu po zamontowaniu
- wbudowaniu elementów
- odbiorowi końcowemu
- odbiorowi ostatecznemu, pogwarancyjnemu

9. Podstawa płatności
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.

10. Dokumenty odniesienia
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.
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